



# MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA-ÚJEZD

vyhlašuje

## program

**pro poskytnutí účelových neinvestičních dotací z prostředků VHA  
pro období 1. 7. 2023 do 31. 12. 2023 pro sportovní a kulturní akce**

Program je vypracován v souladu se zákonem č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze ve znění pozdějších předpisů a se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

### **Účel Programu:**

Účelem Programu pro poskytnutí účelových neinvestičních dotací z prostředků VHA (dále jen „Program“) je nastavení podmínek pro žadatele k možnému získání účelových neinvestičních dotací na pořádání kulturních a sportovních akcí pro fyzické a právnické osoby včetně Sdružení a Spolků (nestátních, neziskových organizací) založených nebo působících na území městské části Praha-Újezd.

### **Důvody podpory Programu:**

Program podporuje společenský život „na území městské části“ formou dotací z rozpočtu městské části pro daný kalendářní rok.

### **Předpokládaný celkový objem:**

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků pro jednotlivé kalendářní roky bude upřesněn dle přidělení neinvestiční dotací z VHA z rozpočtu hlavního města Prahy. Výše je stanovena na **200.000 Kč**.

### **Maximální výše dotace:**

Maximální výše dotace pro jednotlivé žadatele nesmí přesáhnout celkové přidělení neinvestiční dotace z VHA z rozpočtu hlavního města Prahy, pro jednotlivé žadatele je maximální výše celkově poskytnutých finančních prostředků za dané období.

### **Okruh způsobilých žadatelů:**

Program je určen pro fyzické a právnické osoby včetně Sdružení a Spolků (nestátních, neziskových organizací) založených nebo působících na území městské části. Toto doloží Výpisem z veřejného rejstříku nebo činností z minulých let anebo Čestným prohlášením o činnosti.

### **Lhůta pro podání žádosti:**

Lhůty pro podání Žádosti dle tohoto Programu se budou odvíjet od peněžních možností a časového faktoru dle zákona, **minimálně 30 dnů**. Lhůta počíná běžet dne **30. 3. 2023** a končí posledním dnem vyvěšení na úřední desce.

### **Kritéria pro hodnocení žádostí:**

Kritéria pro hodnocení žádostí:

1. přehled dosavadní činnosti,
2. popis činnosti a položkové členění požadované částky žádostí,
3. popis činnosti, na kterou byla dotace poskytnuta,
4. předložení vyúčtování dotace z minulého roku, pokud byla městskou částí poskytnuta.

### **Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:**

Lhůty pro rozhodnutí o Žádostech se budou nastavovat dle harmonogramu zasedání finančního výboru a dle schváleného harmonogramu zasedání zastupitelstva pro daný kalendářní rok, nejdéle však do konce června 2023.

### **Podmínky pro poskytnutí dotace:**

Podmínky pro hodnocení žádostí:

1. územní příslušnost žadatele,
2. dlouhodobá organizovaná sportovní výchova dětí a mládeže,
3. dlouhodobá organizovaná výchova dětí a mládeže ve Spolcích a Sdruženích,
4. na kulturu, sport a organizovaný sport.

Pokud budou stanoveny specifické podmínky pro přidělení dotace dle tohoto Programu, budou taxativně pro každou oblast poskytnutí dotace stanoveny zvlášť a budou zveřejněny dle zákona spolu s tímto Programem.

**Nedílnou součástí Programu jsou vzor Žádosti a vzor Veřejnoprávní smlouvy.**

**Na dotaci dle zákona není právní nárok, nestanoví-li zvláštní právní předpis jinak.**

**Pokud by městská část chtěla poskytnout návratnou finanční výpomoc, bude se postupovat v intencích zákona a tohoto Programu.**

Václav Drahorád  
starosta

**Vyvěšeno: 27. 2. 2023**

**Svěšeno: 2. 6. 2023**